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PREDMET: OBITELJSKI DAN 2024. - ZAMOLBA ZA DONACIJU 

Poštovani, 

U nedjelju 13. listopada 2024. Općina Medulin organizira zabavno-rekreativnu i 
humanitarnu manifestaciju OBITELJSKI DAN 2024. Ovogodišnja je manifestacija 8. po 
redu te će se održati na uređenoj površini kraj Malina na vitar, na rivi u Medulinu. 

Bogati program poludnevne manifestacije za sve generacije mještana i posjetitelja 
započinje u 11 sati (planirano trajanje do 15 sati), a u sklopu događaja održati će se niz 
aktivnosti i sadržaja za sve generacije, a s fokusom na najmlađe sudionike i posjetitelje. 
Kroz dan će mališani moći uživati u animaciji i zabavi uz napuhance, jumbo društvene igre 
Face painting, kreativne i edukativne radionice uz članove udruga i klubova s područja 
općine Medulin, klaunovsku predstavu i cirkusarije, a biti će i sami protagonisti programa 
kroz glazbene i plesne nastupe. 

Udruge i klubovi, članovi mjesnih odbora te djelatnici Općine Medulin, kao i zaposlenici 
dječjih vrtića te medulinske osnovne škole pripremiti će bogatu ponudu raznolikih jela, 
kolača i slastica. Sve ponuđene specijalitete moći će se kušati uz donaciju te time pomoći u 
prikupljanju sredstava za cilj ovogodišnjeg Obiteljskog dana. 

Cilj 8. Obiteljskog dana je prikupljati sredstva za donaciju Sigurnoj kući Istra – za 
uređenje i opremanje jednog od skloništa za žene žrtve obiteljskog nasilja.

Sigurna kuća Istra započela je s radom u travnju 2006. godine. Uz potporu jedinica lokalne i 
regionalne samouprave na području Istarske županije opremljena su dva 
ureda/savjetovališta (Pula i Poreč) te skloništa za smještaj žena i djece žrtava nasilja, na 
tajnim lokacijama. Sigurna kuća Istra raspolaže sa tri skloništa te kapacitetima za hitni – 
kratkoročni smještaj žena žrtava obiteljskog nasilja.
Programom „Pomoć ženama žrtvama obiteljskog nasilja - SIGURNA KUĆA ISTRA“ 
osigurana je besplatna psihosocijalna, psihološka i pravna podrška, hitni smještaj i smještaj 
u skloništa za žene žrtve obiteljskog nasilja i njihovu djecu. 
Najvažnije aktivnosti su: SOS telefon, rad savjetovališta, smještaj u sklonište, hitni smještaj, 
rad na prevenciji i edukaciji. 
Program rada Sigurne kuće Istra pokazao se kao kvalitetan, sveobuhvatan i učinkovit, te je u 
lokalnoj i široj zajednici prepoznat kao vrijedan resurs za pomoć ženama žrtvama obiteljskog 



nasilja i njihovoj djeci. Ujedno je i jedini izvaninstitucionalni oblik pomoći te jedini 
raspoloživi oblik pomoći u vidu smještaja za žene žrtve nasilja u Istarskoj županiji.
U 18 godina rada u sigurne prostore smješteno je ukupno 429 osoba – 203 žene i 226 djece 
a savjetodavni rad (psihosocijalna, psihološka ili pravna podrška) je obuhvatio više od 1170 
žena. Kroz aktivnost prevencije prošlo je više od 6500 učenika osnovnih i srednjih škola te 
465 djelatnika predškolskih ustanova sa područja Istarske županije.

Općina Medulin organizirati će u sklopu manifestacije izvlačenje lutrije u kojoj će svi listići 
biti dobitni, a od koje je također sav prihod namijenjen za odabrani cilj.
Slijedom navedenog obraćamo Vam se s upitom za donaciju proizvoda ili usluga iz 
Vaše ponude za pripremu lutrije 8. Obiteljskog dana. 

U cilju što jednostavnije organizacije i realizacije lutrije, predlažemo da i za donaciju 
proizvoda kao i za donaciju usluge, Općina Medulin izradi bonove na kojima će biti 
naznačeno što je dobitak i od kojeg je sponzora/donatora, a koje će dobitnici nagrade 
moći iskoristiti donošenjem i preuzimanjem nagrade u Vašem poslovnom 
prostoru/objektu. Autentičnost bona biti će potvrđena pečatom Općine Medulin i potpisom 
pročelnice Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti Općine Medulin, Suzane 
Racan Stern.  

Za donaciju i dogovor o njenoj realizaciji možete nam se javiti na sljedeće kontakte:

Gianni Bužleta, 052/385-674 ili 095/198-4685, gianni.buzleta@medulin.hr 

Nenad Vojnić; 052/385-676 ili 091/607-27-34; nenad.vojnic@medulin.hr 

Stefani Žmak; 052/385-659; stefani.zmak@medulin.hr  

Dušanka Mihaljević; 052/385-652 ili 091/255-82-65; duska@medulin.hr 

Marko Cukon; 052/385-656 ili 091/157-64-66; marko.cukon@medulin.hr  

Podršku 8. Obiteljskom danu i njegovom cilju možete dati i donacijom novčanih sredstava 
za namjenu – Donacija za Sigurnu kuću Istra, uplatom na žiro račun Općine Medulin 
IBAN: HR1223400091826300008, uz naznaku modela i poziva na broj: HR24 7765-OIB.

Veselimo se realizaciji ove za nas vrijedne manifestacije koja na jednom mjestu i sa 
zajedničkim ciljem okuplja iz godine u godinu sve veći broj mještana i posjetitelja svih 
generacija. 

Biti će nam iznimno drago ukoliko ju osobno posjetite sa svojim obiteljima i prijateljima, te 
ovim putem unaprijed od srca zahvaljujemo na podršci i Vašim vrijednim donacijama!

S poštovanjem i uz srdačan pozdrav, 

NAČELNIK OPĆINE MEDULIN 
Ivan Kirac, bacc. oec. 
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